



Ministerstvo životního prostředí

Odbor posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC
Vršovická 65
100 10 Praha 10

28.1.2008

MINISTERSTVO
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
P

410

Došlo dne/
čas přijetí:

30-01-2008

Kód
objektu: 1Vyjádření k dokumentaci EIA

Číslo jednací:

7245 /ENV/

OP

Vyjádření k návrhu zřízení hlukové zóny a hlukového pásma letiště Praha- Ruzyně a zřízení paralelní dráhy RWY 0,6R/24L-T/Z-209/07.

Jsme čtyřčlenná rodina žijící na území přírodního parku Lysolaje-Šárka. Toto území je zahrnuto do ochranného hlukového pásma Letiště -Praha. S největší pravděpodobností zde bude překračován hygienický limit hluku od startujících či přistávajících letadel a leteckého provozu. Dále na území přírodního parku Lysolaje-Šárka budou dopadat zvýšené jedovaté emise z motorů letadel. Toto bude mít velmi negativní vliv na faunu a flóru přírodního parku Lysolaje-Šárka, ale především na zdraví a psychiku mé rodiny a ostatních obyvatel žijících na tomto území. **A proto já i moje rodina důrazně protestujeme proti záměru výstavby paralelní přistávací či startovací dráhy RWY 0,6R/24L-TZ-209/07 Letiště Praha Ruzyně a za žádných okolností nesouhlasíme s její výstavbou.**

Dále si myslíme, že žijeme v demokratickém a právním státě. Dle této dokumentace, kterou předkládá navrhovatel Letiště Praha budeme odsouzeni žít pod nadvládou Letiště Praha, které nám bude určovat pravidla počtu obyvatel, množství a druhu výstavby, o našem zdraví a našem majetku.

Nepřejeme si, aby Letiště-Praha, které bude v budoucnu soukromým subjektem / zasahovalo do našich práv a svobod a určovalo pravidla, podle kterých se máme chovat!!!!!! Dále tato studie nechrání obyvatele před hlukem, ale Letiště Praha před námi obyvateleli.

Váš úřad, jako institut státní správy, má povinnost ochránit nás obyvatele proti zvlí budoucího soukromého subjektu a věřím, že nebude preferovat zájmy Letiště Praha na úkor zájmu a zdraví obyvatel tohoto konkrétního území.

Studie se nezabývá vlivem provozu nové paralelní dráhy RWY 0,6R/24L-T/Z-209/07 na ceny nemovitostí v dotčených oblastech. Ani kompenzacemi za ostatní újmy obyvatel dotčeného území.

Vratislav Klouda
Paulína Kloudová*Vratislav Klouda**Paulína Kloudová*